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Information 
préalable

Organisation 
Matérielle

Contenu de la 
formation

Durée et 
rythme

Exercices de 
mise en 
pratique

Formateur Appréciation 
générale de la 

formation

Note sur 20 18,52 18,92 18,36 18,08 17,48 19,08 16,74

Nb de personnes ayant participé au questionnaire 27 taux réponse 73%

Nombre de 
sessions 4

Qualité des 
échanges

Adaptation 
du 
programme 
aux besoins 

Qualité de la 
gestion 
administrative

Conformité de 
l'action de 
formation 
auxs attentes

Qualité du suivi 
pédagogique 
des stagiaires

Appréciation 
générale de la 

formation

Nombre de 
sociétés 12 Note sur 20 19,56 18,68 20,00 19,12 18,68 17,34

taux réponse 75%

Retours des 
stagiaires sur 

l'organisme de 
formation

Note sur 20 20,00

taux réponse 100%

Bilan de la formation "Convention collective " - Année 2024 1er semestre
Satisfaction apprenant

Nombre de 
personnes 
formées en 

2024

37

Satisfaction entreprise

Satisfaction financeurs

Nombre de 
dossiers 
financés 2

Etablissement des dossiers Communication avec 
organisme de formation

Réactivité de l'organisme de 
formation

20,00 20,00 20,00


